

# 臺北市政府政風處新聞稿

發稿單位：臺北市政府政風處

發稿日期：110年4月20日

聯絡人：鄭智元

聯絡電話：1999 轉 7761

## 北市第四屆廉政委員首次會議 監督市政力量繼往開來

北市府於4月19日下午由柯市長親自主持第29次廉政透明委員會會議，同時是新上任的第四屆廉政委員首次會議，柯市長逐一頒發外聘委員聘書，並期許本屆外聘委員蓄積前三屆之能量，繼續對本府各項業務提出建議。

本次會議延續前次議題，針對本府工務局公園路燈管理工程處疑涉貪瀆案後續精進作為執行進度向廉政委員報告，經2位外聘委員赴公園處實地訪查，以外部觀點協助公園處體檢並提出審查意見，公園處綜整相關建議後，研擬「組織調整、建立標準作業程序、強化管理及持續專業提升」等四大改善策略，並具體列出12項策進作為，將於今年底完成結案報告。

又適逢錢櫃大火事件將屆滿一年，消防局針對公安聯合稽查之整體制度變革以及具體實務作業流程—從稽查事前準備、勤前會議乃至全面e化管理之執行情形向廉政委員報告，現場委員發言踴躍熱絡，肯定本府精益求精，以落實督導業者改善、維護營業場所公眾安全為核心目的之態度；會中委員另提議可安排參與本府公安聯合稽查行程，市長隨即指示消防局、政風處研議安排外部審視機制，期透過委員參與聯合稽查作業，指出本府尚可改進之處。

北市府藉由廉政委員定期參與廉政透明委員會交流意見，秉持公開透明的核心價值，引進外部監督力量，持續檢討公部

門廉政風險事件，強化公私協力廉能治理，為市民打造安居樂業的生活環境。